

习近平抵达比利时

开始欧洲行最后一站访问

据新华社布鲁塞尔3月30日电(记者姜岩 刘华)国家主席习近平30日抵达布鲁塞尔,开始对比利时进行国事访问,并访问欧盟总部。当习近平乘坐的专机进入比利时领空时,比利时皇家空军两架战斗机升空护航。

当地时间上午9时15分许,专机抵达布鲁塞尔阿贝拉格机场。比利时首相迪吕波到机场迎接习近平和夫人彭丽媛。习近平表示,我希望通过此次访问,同比利时领导人深入交流,广泛接触各界人士,增进相互了解和友谊,提高两国关系水平,为两国关系发展指明方向。当前,中欧都处在各自发展的关键阶段,中欧关

系面临新机遇。我期待着同欧盟领导人就深化互利共赢的中欧全面战略伙伴关系深入交换意见,共同推动中欧关系迈上新台阶。

当天,习近平在布鲁塞尔会见比利时国王菲利普。会见前,菲利普国王在王宫广场为习近平举行隆重欢迎仪式。

欢迎仪式后,两国元首夫妇进行了亲切友好交谈。菲利普国王向习近平授予利奥波德大勋章和证书。利奥波德大勋章是比利时最高等级荣誉勋章,由国王亲自颁发,授予有突出贡献的政要或王室成员。

比利时是习近平欧洲之行的最后一站。

菲律宾再次向仁爱礁派船

我外交部:绝不容许菲方侵占仁爱礁

新华社北京3月29日电 外交部发言人洪磊29日就菲律宾再次向仁爱礁问题答记者问时表示,中方绝不容许菲方以任何形式侵占仁爱礁。

有记者问,3月29日,菲律宾再次向仁爱礁派出补给船,随船还有某些媒体的记者。中方对此有何评论?

洪磊说,菲方有关行径无非是想炒热南海问题,为其非法侵占仁爱礁的企图服务。菲方此举改变不了中国对包括仁爱礁在内的南沙群岛拥有主权的事实,动摇不了中国维护国家主权的意志和决心。

“我想强调,中方绝不会容许菲方以任何形式侵占仁爱礁,也不会容许菲方破坏中国与东盟国家间达成的《南海各方行为宣言》。”洪磊说。

习近平出席中德工商界招待会

中国需要“德国质量” 德国离不开中国市场

新华社德国杜塞尔多夫3月29日电(记者班玮 李斌)国家主席习近平29日在杜塞尔多夫出席中德工商界举行的招待会并发表题为《把握中国机遇,实现共同发展》的重要讲话,阐述对加强两国经贸合作的主张,强调中国全面深化改革、进一步扩大开放为中德合作带来巨大机遇,表示坚信,中德携手,真诚合作,一定能够成就各自美好梦想。

习近平表示,中国已经确定了“两个一百年”奋斗目标,通过全面深化改革为发展提供强大动力。我们将在更大范围、更宽领域、更深层次上提高开放型经济水平,推进新型工业化、信息化、城镇化、农业现代化。支持中国经济发展的内生动力很充分。中国持续稳定发展为包括德国在内的合作伙伴带来巨大市场和机遇。展望未来,中国需要“德国质量”,德国发展离不开中国市场和“中国速度”。希望德方继续推动欧盟放宽对华高技术出口。

习近平在德看望中国少年足球队队员

我看好你们这一代

新华社柏林3月29日电(记者钱彤 刘华)国家主席习近平29日在柏林亲切看望在德国训练的中国少年足球队运动员。

春光明媚,绿草如茵。当地时间29日上午,习近平来到柏林奥林匹克体育场足球场。20名来自中国陕西志丹县的少年足球队队员正在德国教练指导下同沃尔夫斯堡足球俱乐部少年队共同训练。

习近平在观看比赛时,同小球员们积极互动,激烈攻防,一招一式,非常认真。习近平带头鼓掌、点头赞许。

比赛中场,习近平来到小球员们中间,询问他们的训练和生活情况。习近平对他们说,我希望你们通过这次来德国培训,在中国青少年足球方面发挥带动作用。也希望更多的青少年投身中国足球事业。我看好你们,看好你们这一代。我希望将来你们能够成为出色的足球运动员。

彭丽媛参观德中学讲述自己的“中国梦”

希望所有孩子都有学上

新华社德国杜塞尔多夫3月29日电(记者文史哲 何梦舒)国家主席习近平29日下午来到位于德国西部北威州的杜伊斯堡港参观,推动丝绸之路经济带建设。

习近平来到火车站。三声锣响后,一列从中国重庆始发的列车满载着货物缓缓驶来。这里是由重庆经新疆跨欧亚直至欧洲的渝新欧国际铁路联运大通道的终点。

当天下午,习近平主席夫人彭丽媛来到位于北威州埃森市的伯乐高级文理中学参观。彭丽媛走进教室观摩汉语课。一位中国教师正在讲解汉字“梦”的含义。同学们踊跃发言,用中文讲述自己的“中国梦”:学中医、吃中国菜、到中国旅游、交中国朋友……一位学生问彭丽媛,您的中国梦是什么?彭丽媛起身回答说,我的中国梦是希望天下所有孩子特别是女孩子都能像你们一样接受良好教育。教室里响起会意的笑声。

学校礼堂里坐满了师生。彭丽媛希望他们把中文学好,到中国去,更好地了解中国历史和文化。

中央政治局常委分赴各自联系点

调研指导群众路线教育实践活动

(上接一版)常委们指出,要准确把握教育实践活动总要求,为各项工作确立一个较高标准。在整个教育实践活动中,第二批有其特殊性,巩固党的执政地位和执政基础,市县乡村是重要的基础;推进国家治理体系和治理能力现代化,也离不开基层治理能力和治理水平的提高。城乡基层党员干部数量大,与群众联系更直接,群众评价党风政风,既看中央也看地方,更看身边的党员干部。建立联系点是中央指导教育实践活动的重要举措,联系点担负着表率的重任,希望联系点认清肩负的责任,精心组织,有更高的目标追求,有更有力的工作措施,有更多的实际成果,努力在教育实践活动中走在前列。

常委们强调,要准确把握教育实践活动重点对象,充分发挥领导干部带头作用。领导干部要带头“下高楼”“出深院”,直接到群众的田间地头,与老百姓坐在一条凳子上,把群众反映强烈且集中的意见收集上来,拜人民为师,向群众请教。各级党委特别是党主要负责人要意识到,权力就是担当,担当就是责任,联系点的“一把手”和领导班子要发挥带头作用,认识上高一层、学习上深一步、实践上先一着,自我剖析不留情面,开展批评要有“辣味”,整改落实动真碰硬,以模范行动带动党员干部作风。

常委们强调,要准确把握县域治理特点和规律,把开展教育实践活动与全面深化改革、促进科学发展有机结合起来。“郡县治,则天下安。”县一级搞好了,社会稳定,经济发展,人民群众就能安居乐业;县级及县以下党政组织和干部是党联系人民群众的桥梁和纽带,是人民群众衡量党风政风的标尺。推动改革发展和民生改善,要深化改革释放活力,立足优势推动发展,最终让人民群众得到更多实惠。

京津冀一体化

兵马未动 房价先行

新华社北京3月30日电 尽管“京津冀一体化”到目前为止仍停留在蓝图阶段,但天津与河北的房地产市场却已经开启了上涨模式,靠近北京的河北市和天津郊区表现得更加明显,“京津冀一体化”正在成为当地房地产开发企业重点炒作的卖点。

“这是令人非常担忧的现象。”中国房地产研究会副会长胡志刚对记者表示,如果像现在这样,顶层设计还未全面启动,地方规划就已经开始各自为战的调整,那么紧随其后的很可能是土地价格的大幅上涨,开发成本的不断提高以及地方利益的恶性竞争,而这些只能成为一体化道路上的绊脚石。

在河北固安,还有一个细节,让走访的记者印象深刻,在看房过程中,记者乘坐固安本地的三轮“蹦蹦车”,开车的大妈听说记者来看房,也开始极力向记者推销起她所熟悉的楼盘——“全民卖房”似乎已经成为这个京津冀三地交汇处的小县城独有的特色。

46年前兰考行,影响了他一生

——维吾尔族老人与一张老照片的故事

新华社乌鲁木齐3月30日电(记者关倩倩)3月的新疆大地,冰雪消融,生机盎然。已经退休的维吾尔族老人阿布列林通过新闻得知,不久前,新疆哈密地区在第二批群众路线教育实践活动中,邀请焦裕禄的女儿焦守云为党员干部作报告。惊喜不已的阿布列林又翻出那张黑白老照片,不禁思绪万千……

他想把这张照片转交给焦裕禄的家人保存,他告诉焦守云,那一年的兰考之行,竟然影响了他一生。

46年前,当焦裕禄的名字响彻全国时,阿布列林还是一名中学生。对这个英雄人物充满好奇的他,和几名同学一起坐着火车去河南兰考,他们想要看看,焦裕禄都做了什么,让人们如此崇敬。

“在兰考,我看到了大片被改良的土地和郁郁葱葱的林带。”阿布列林回忆,在当地群众的指引下,他们找到了焦裕禄的家,见到了他的老母亲、妻子和孩子。

“焦裕禄的妻子徐俊雅还蒸了红薯招待我们几个学生。”阿布列林说,最让他震撼的是焦裕禄家里用各种报纸糊成的墙,哪里像一个县委书记的家。

离开兰考前,阿布列林特地花了8角钱请来照相馆的师傅为他们拍下一张合影,并留下地址,请师傅一定将照片寄到哈密。

回到新疆的阿布列林,怀着满腔热血,唱着那首《焦裕禄,



阿布列林向记者介绍图片中的人物(3月21日摄)。新华社发

毛主席的好学生”,主动离开城市去边远贫苦的农村接受锻炼。1979年,阿布列林被调入地区检察院。在政法系统工作的30多年里,阿布列林先后成为新疆先进工作者和全国检察系统优秀刑检干部。

阿布列林说,焦裕禄影响了他一生。而焦裕禄对阿布列林的影响,也影响着阿布列林身边的很多人。

“学习他,不为名不为利不为己;学习他,不怕艰苦不怕牺牲……”直至今日,已经63岁的阿布列林仍不时用维吾尔语翻唱这首《焦裕禄,毛主席的好学生》。

克里米亚进入莫斯科时间

时钟拨快两小时

新华社电 当地时间3月29日晚10时,克里米亚将时间拨快两小时,正式改用莫斯科时间。当时,莫斯科时间为午夜12时。自克里米亚当局签署并入俄罗斯的条约后,这一地区开始从多个方面向俄罗斯靠拢。

在克里米亚首府辛菲罗波尔火车站,数百人聚集在那里,挥舞俄罗斯国旗,高喊口号“克里米亚,俄罗斯”,见证火车站时钟调整的刻。当时时钟调整完毕后,在场人们唱起俄罗斯国歌。

有当地媒体提醒,改变时区后,克里米亚人可能经历睡眠失调、内分泌紊乱等不良身体反应。

就在克里米亚并入莫斯科时间的同一天,克里米亚少数族裔鞑靼族代表在巴赫奇萨赖召开会议,通过了寻求“民族和领土自治”的决定。鞑靼族领导人丘巴罗夫说,如果克里米亚的俄罗斯族有机会选择他们的未来,“克里米亚的鞑靼人也应该拥有这项权利”。就鞑靼族的决定,克里米亚当局没有立即作出回应。

威廉王子夫妇晒宝宝新照

小王子萌态招人爱



新华社电 英国威廉王子和妻子凯特3月29日公开一张他们和宝宝乔治王子的合照。照片中,小王子已经长大不少,十分可爱。照片中,威廉和凯特从自家窗户向外望出,凯特抱着乔治,威廉则搂着宠物狗“卢波”。8个月大的小王子乔治身穿浅蓝色套头衫,上面印有“乔治”字样。小王子的目光集中在黑色可卡犬“卢波”身上。

文明 讲文明树新风 公益广告 中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

耕耘路上 红日高照

